

©

കേരള സർക്കാർ
Government of Kerala
2020



Regn. No. KERBIL/2012/45073
dated 5-9-2012 with RNI

Reg. No. KL/TV(N)/634/2018-20

കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 9 Vol. IX	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2020 ഫെബ്രുവരി 11 11th February 2020	നമ്പർ No.	6
		1195 മകരം 28 28th Makaram 1195		
		1941 മാഘം 22 22nd Magha 1941		

PART III Notifications by Heads of Departments Commissionerate of Land Revenue

ഇതിൽ 2, 3, 4 കക്ഷികൾ തങ്ങളുടെ ടി അവകാശം 1-ാം കക്ഷിയുടെ പേർക്ക് ഒഴിഞ്ഞ് മൊഴി നൽകിയിട്ടുള്ളതിനാലും പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ലാത്തതിനാലും ടി പരേതൻ അവിവാഹിതരായ സഹോദരങ്ങൾ ഇല്ലാത്തതിനാലും ടി ആനുകൂല്യം കൈപ്പറ്റുന്നതിന് 1-ാം കക്ഷി ലക്ഷ്മികുട്ടിപിള്ള, ജെ. ആണ് പരേതന്റെ അവകാശിയെന്നുള്ളതിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ള പക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം ചെങ്ങന്നൂർ തഹസീൽദാർ മുമ്പാകെ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമായോ വരുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, (ഒപ്പ്) തഹസീൽദാർ, ചെങ്ങന്നൂർ.

തിരുത്തൽ പരസ്യം

നമ്പർ സി8-13/2020. 2020 ഫെബ്രുവരി 12.

7-1-2020-ലെ 1-ാം നമ്പർ ഗസറ്റ് (വാല്യം-9, പാർട്ട് III) കമ്മീഷണറേറ്റ് ഓഫ് ലാന്റ് റവന്യൂ വിഭാഗത്തിൽ 54-ാം നമ്പർ പേജിൽ ക്രമനമ്പർ (11)-ൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച പരസ്യത്തിൽ പരേതന്റെ പേര് 'എം. എസ്. ശ്രീകുമാർ നായർ' എന്ന് 'എം. എസ്. ശ്രീകുമാരൻ നായർ' എന്ന് തിരുത്തി വായിക്കേണ്ടതാണ്.

താലൂക്കാഫീസ്, (ഒപ്പ്) തഹസീൽദാർ, ചെങ്ങന്നൂർ.

Mavelikkara Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ സി1-13142/2019. 2019 നവംബർ 29.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ കറ്റാനം വില്ലേജിൽ കറ്റാനം മുറിയിൽ പെരിങ്ങിനാട്ടുതറയിൽ വീട്ടിൽ ഏലിയാമ്മ 5-4-2013-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ മകൾ ടിയിൽ ബാബു മുതൽ പേർ ബോധിപ്പിച്ചു വന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കറ്റാനം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതയുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്
1	ബാബു	മകൻ	67
2	ഗ്രേസിക്കുട്ടി	മകൾ	58
3	രാജു	മകൻ	55
4	മോളി	മകൾ	53
5	പാപ്പച്ചൻ	മകൻ	51
6	അനിയൻകുഞ്ഞ് (തോമസ്)	,,	48

പരേതയുടെ ഭർത്താവും മാതാപിതാക്കളും മുൻപിനാലെ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് മുകളിൽ പറഞ്ഞ ആവശ്യമാണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ സി1-13141/2019. 2019 നവംബർ 29.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ കറ്റാനം വില്ലേജിൽ കറ്റാനം മുറിയിൽ മേവിളത്തറയിൽ വീട്ടിൽ രാധാകൃഷ്ണൻ, എം. 20-7-2017-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മാതാവ് ടിയിൽ സുമതി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കറ്റാനം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്
1	സുമതി	മാതാവ്	77
2	സുശീല	ഭാര്യ	45

പരേതൻ സന്താനങ്ങൾ ആരും തന്നെയില്ല. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വാഹനത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ഹാജരാക്കുന്നതിനും മുകളിൽ പറഞ്ഞ രണ്ടു പേരുമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ സി1-13140/2019. 2019 നവംബർ 29.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വള്ളികുന്നം വില്ലേജിൽ കടുവുങ്കൽ മുറിയിൽ പോക്കാട്ട് വീട്ടിൽ ബി. ജാനമ്മ 4-12-2016-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ മകൻ ടി വില്ലേജിൽ ടി മുറിയിൽ അനന്തപുരി വീട്ടിൽ ആർ. വേണുഗോപാൽ ബോധിപ്പിച്ചു വന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വള്ളികുന്നം വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതയുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്
1	ആർ. വേണുഗോപാൽ	മകൻ	53
2	രാജഗോപാൽ	,,	46

പരേതയുടെ ഭർത്താവും മാതാപിതാക്കളും മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ഇതിൽ ഒന്നാം കക്ഷിക്കുവേണ്ടി രണ്ടാം കക്ഷിയും പരേതയുടെ മകനുമായ രാജഗോപാൽ അവകാശം ഒഴിഞ്ഞു കൊടുത്തുകൊണ്ട് സമ്മതപത്രം ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ളതിനാൽ പരേതയുടെ പേരിലുള്ള പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ കൈപ്പറ്റുന്നതിനായി ഹാജരാക്കുന്നതിന് പരേതയുടെ മകനായ ആർ. വേണുഗോപാൽ ആണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശി എന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(4)

നമ്പർ സി1-13069/2019. 2019 നവംബർ 29.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ ചുനക്കര വില്ലേജിൽ ചുനക്കര നടുവിലെ മുറിയിൽ സുമേഷ് ഭവനത്തിൽ സുനിത 18-8-2015-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ പിതാവ് ടിയിൽ ബാലകൃഷ്ണൻ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ ചുനക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	അമ്മിണി	മാതാവ്	65
2	ബാലകൃഷ്ണൻ	പിതാവ്	66

പരേത അവിവാഹിതയായിരുന്നു. ഇതിൽ രണ്ടാം കക്ഷിക്കുവേണ്ടി ഒന്നാം കക്ഷിയും പരേതയുടെ മാതാവുമായ അമ്മിണി അവകാശം ഒഴിഞ്ഞു കൊടുത്തുകൊണ്ട് സമ്മതപത്രം ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ളതിനാൽ അപകട മരണ ഇൻഷുറൻസ് തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിനായി ഹാജരാക്കുന്നതിന് പരേതയുടെ പിതാവായ ബാലകൃഷ്ണൻ ആണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശിയെന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(5)

നമ്പർ സി1-13080/2019. 2019 നവംബർ 29.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തൈക്കേക്കര വില്ലേജിൽ വടക്കേമങ്കുഴി മുറിയിൽ ശാരദാവേനം വീട്ടിൽ ഗോപാലകൃഷ്ണകാരണവർ 11-1-2017-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ശാരദാമണി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തൈക്കേക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശാരദാമണി	ഭാര്യ	68
2	ജയലക്ഷ്മി	മകൾ	44
3	ബിന്ദുലക്ഷ്മി	,,	37

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വാഹനത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിനും മുകളിൽ പറഞ്ഞ മൂന്നുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(6)

നമ്പർ സി1-13018/2019. 2019 നവംബർ 29.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തഴക്കര വില്ലേജിൽ തഴക്കര മുറിയിൽ പ്രൈംസ്ലാന്റ് വീട്ടിൽ വിജി അലക്സാണ്ടർ 28-9-2019-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ വത്സ വിജി അലക്സാണ്ടർ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തഴക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	വത്സ വിജി അലക്സാണ്ടർ	ഭാര്യ	52
2	അലക്സാണ്ടർ വില്യംസ്	മകൻ	30
3	അലക്സാണ്ടർ മേരി എലിസബത്ത്	മകൾ	26

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് മുകളിൽ പറഞ്ഞ മൂന്നു പേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളെന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(7)

നമ്പർ സി1-12716/2019. 2019 നവംബർ 29.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജിൽ വെട്ടിയാർ മുറിയിൽ പാട്ടത്തിൽ മേക്കതിൽ വീട്ടിൽ രാധാകൃഷ്ണൻ 30-7-2019-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ശാന്തമ്മ, റ്റി. കെ. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വെട്ടിയാർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശാന്തമ്മ, റ്റി. കെ.	ഭാര്യ	65
2	ശ്യാം, ആർ.	മകൻ	32
3	ചെല്ലമ്മ	മാതാവ്	92

ഇതിൽ ഒന്നാം കക്ഷിക്കുവേണ്ടി മറ്റുള്ളവർ തങ്ങളുടെ അവകാശങ്ങൾ ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് സമ്മതപത്രങ്ങൾ ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ളതിനാൽ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് പരേതന്റെ ഭാര്യയായ ശാന്തമ്മ, റ്റി. കെ. ആണ് ടിയാന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശി എന്നു തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(8)

നമ്പർ സി1-12626/2019. 2019 നവംബർ 28.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ തെക്കേക്കര വില്ലേജിൽ ഉമ്പർനാട് മുറിയിൽ പരുമലശ്ശേരിൽ കിഴക്കതിൽ വീട്ടിൽ മാധവൻ, ആർ. 12-3-2017-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തെക്കേക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖന്തരം അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി	ഭാര്യ	72
2	ജലജ	മകൾ	54
3	ഗിരിജ	„	49
4	വനജ	„	48

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള ഭൂമി സംബന്ധമായും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും ഹാജരാക്കുന്നതിന് മുകളിൽപ്പറഞ്ഞ നാലുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(9)

നമ്പർ സി1-12618/2019. 2019 നവംബർ 28.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വള്ളികുന്നം വില്ലേജിൽ വള്ളികുന്നം മുറിയിൽ റെനി ഭവനത്തിൽ വീട്ടിൽ തങ്കച്ചൻ ഡാനിയേൽ 28-9-2019-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ ലീലാമ്മ തങ്കച്ചൻ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വള്ളികുന്നം വില്ലേജാഫീസർ മുഖന്തരം അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ലീലാമ്മ തങ്കച്ചൻ	ഭാര്യ	56
2	റെനി തങ്കച്ചൻ	മകൻ	33

ഇതിൽ ഒന്നാം കക്ഷിക്കുവേണ്ടി രണ്ടാം കക്ഷിയും പരേതന്റെ മകനുമായ റെനി തങ്കച്ചൻ അവകാശം ഒഴിഞ്ഞു കൊടുത്തുകൊണ്ട് സമ്മതപത്രം ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ളതിനാൽ കേരള പ്രവാസി കേരളീയ ക്ഷേമബോർഡ്, എസ്. ബി. ഐ. വള്ളികുന്നം ശാഖ എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിന് പരേതന്റെ ഭാര്യയായ ലീലാമ്മ തങ്കച്ചൻ ആണ് ടിയാന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശി എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(10)

നമ്പർ സി1-12557/2019. 2019 നവംബർ 28.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ താമരക്കുളം വില്ലേജിൽ കിഴക്കേ മുറിയിൽ പാലയ്ക്കൽ പുത്തൻ വീട്ടിൽ ശ്രീകല എസ്. പിള്ള 19-10-2019-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശിയെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ ഭർത്താവ് ടിയിൽ ശശിധരൻ പിള്ള, പി. എൻ. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ താമരക്കുളം വില്ലേജാഫീസർ മുഖന്തരം അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽനിന്നും പരേതയുടെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചവരുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശശിധരൻ പിള്ള, പി. എൻ.	ഭർത്താവ്	54
2	ശരത്, എസ്.	മകൻ	27
3	ശാരി, എസ്.	മകൾ	21

വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് മുകളിൽ പറഞ്ഞ മൂന്നുപേരും ആണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(11)

നമ്പർ സി1-12556/2019. 2019 നവംബർ 28.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ വള്ളികുന്നം വില്ലേജിൽ വള്ളികുന്നം മുറിയിൽ സത്യലയം വീട്ടിൽ എൻ. പരമേശ്വരൻ 19-7-2019-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മകൻ ടിയിൽ സത്യൻ, പി. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വള്ളികുന്നം വില്ലേജാഫീസർ മുഖന്തരം അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	പാറുക്കുട്ടി, എൽ.	ഭാര്യ	82
2	പി. മുരളിധരൻ	മകൻ	62
3	റ്റി. പി. തുളസീധരൻ	„	58
4	പി. സത്യൻ	„	53

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ഇതിൽ നാലാം കക്ഷിക്കുവേണ്ടി മറ്റുള്ളവർ തങ്ങളുടെ അവകാശങ്ങൾ ഒഴിഞ്ഞു കൊടുത്തുകൊണ്ട് സമ്മതപത്രങ്ങൾ ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ളതിനാൽ പരേതന്റെ പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും ബാങ്കിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും പരേതന്റെ മകനായ പി. സത്യൻ ആണ് ടിയാന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശി എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(12)

നമ്പർ സി1-12550/2019.

2019 നവംബർ 29.

മാവേലിക്കര താലൂക്കിൽ മാവേലിക്കര വില്ലേജിൽ നടയ്ക്കാവ് മുറിയിൽ പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ വീട്ടിൽ തോമസ് ജോർജ്ജ് 7-10-2019-ൽ മരിച്ചുപോയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവകാശികളെ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ടിയിൽ മേരി ജോർജ്ജ് ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ മാവേലിക്കര വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശവിചാരണ നടത്തി വരുത്തിയ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും പരേതന്റെ നിയമപരമായ അവകാശികൾ താഴെ പറയുന്നവരാണെന്ന് കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരിച്ചയാളുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മേരി ജോർജ്ജ്	ഭാര്യ	85
2	അജിത്ത് തോമസ് ജോർജ്ജ്	മകൻ	52

പരേതയുടെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ബാങ്കിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കും മുകളിൽ പറഞ്ഞ രണ്ടുപേരും ആണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത പിൻതുടർച്ചാവകാശികൾ എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് പരസ്യ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽ മാർഗ്ഗമായും കാലാവധി കഴിഞ്ഞും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(13)

No. C1-714/2019.

29th November 2019.

Notice is hereby given to all to whom it may concern that P. Viswanathan Pillai, Aarathi Bhavan, Chunakkara North, Chunakkara Village, Mavelikara Taluk, Alappuzha District, Kerala State has filed an application before this office for the grant of a legal heirship certificate in respect of legal heirs of Late Meenakshi Amma, who died on 24-7-2017. Enquiry conducted through the Village Officer, Chunakkara reveals that the under noted members are the legal heirs of the deceased.

Sl. No.	Name of legal heirs	Relationship to the deceased	Age
1	Viswanathan Pillai, P.	Son	57
2	Sreekumar, M. P.	„	50

Parents & husband of the deceased are not alive. The above mentioned two persons are the legal heirs of the deceased. A certificate is requested to produce D.P.D.O. Kottayam. Sl. No. 1 filed consent statement relinquishing their claim in favour of Sl. No. 2. Therefore Sl. No. 2, Sreekumar, M. P. son of the deceased is the legal heir for above mentioned purpose. Objections if any against the issue of the said certificate should be filed in person before the Tahsildar, Mavelikara within 30 days from the date of publication of this notice in the Kerala Government Gazette. Objections sent by post or filed after the stipulated time will not be considered.

Taluk Office, Mavelikkara.

(Sd.)
Tahsildar.

KOTTAYAM DISTRICT

Kottayam Taluk

NOTICE

No. E4-13850/2019.

9th January 2020.

Vidhu P. Nair, Sreevihar, South Pampady Kara of Pampady Village in Kottayam Taluk, Kottayam District of Kerala State has applied for a legal heirship certificate of his wife named L. Nanditha Bose. On verification of the report of Village Officer, Pampady and Tahsildar, Thiruvananthapuram and the death certificate from the concerned authority and other connected records, it was revealed that L. Nanditha Bose, VARA-603, Chittezhham Lakshmi, Vattioorkavu Village, Thiruvananthapuram Taluk, Thiruvananthapuram District of Kerala State, expired on 27-2-2017 and she is survived by the following legal heirs.

SCHEDULE

Sl. No.	Name of the legal heirs	Relationship with the deceased	Age
1	Vidhu P. Nair	Husband	46
2	Advaith Nair	Son	15

Hence it is proposed to issue a legal heirship certificate accordingly in favour of the above mentioned persons and that objections if any against the issue of the said legal heirship certificate should be filed in person before the Tahsildar, Kottayam within 30 days from the date of publication of this notification in the Kerala Government Gazette. Objections sent by post or filed after the stipulated time will not be considered.

Taluk Office, Kottayam.

(Sd)
Tahsildar.

Meenachil Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ സി2-13160/2019.

2019 നവംബർ 26.

കോട്ടയം ജില്ലയിൽ മീനച്ചിൽ താലൂക്കിൽ കിടങ്ങൂർ വില്ലേജിൽ ചെമ്പിളാവ് കരയിൽ കാലായിൽ വീട്ടിൽ കെ. എസ്. നാരായണൻ എന്നയാൾ 13-7-2019-ൽ മരണമടഞ്ഞിട്ടുള്ളതാണ്. വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റിനുവേണ്ടി സമർപ്പിക്കപ്പെട്ട അപേക്ഷയിൽ കിടങ്ങൂർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ പരേതന് താഴെ പറയുന്ന അവകാശികൾ ഉള്ളതായി കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	കെ. എസ്. ശാന്ത	ഭാര്യ	70
2	സൈന നാരായണൻ	മകൾ	46
3	സരിത നാരായണൻ	„	43

ആയതിനാൽ ടി ആവശ്യത്തിലേക്കുള്ള പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽ വിവരിച്ച 3 പേർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിന് ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമോ പരാതിയോ ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നിശ്ചിത തീയതിക്കുശേഷവും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങളും പരാതികളും സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.